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Tasso di risposta all’invio dei questionari

Nord ovest

Piemonte

Liguria

Lombardia

Nord est

Emilia - Romagna

Triveneto

Centro

Toscana

Marche

Umbria

Lazio

Sud

Abruzzo e Molise

Basilicata

Calabria

Campania

Puglia

Sardegna

Sicilia

ITALIA 48,9

58,2

74,7

48,9

42,0

55,3

58,7

52,0

46,2

66,7

27,3

67,5

32,6

44,7

44,0

20,0

50,8

39,0

71,0

22,0

41,1
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Giornata Nazionale dell’8xmille:
quanti organizzano la GN ed in che modo

Dom.1 Parliamo della Giornata Nazionale dell’8xmille alla Chiesa cattolica fissata la prima domenica di Maggio

4,1

95,9

NON organizzano la GN

Organizzano
La GN

Come organizzano la GN

Affiggono i materiali
ed invito i fedeli a guardarli 51,9

Affiggono i materiali ma non ne parlano 16,6

Ne parlano durante l’omelia 47,3

Invitano/delegano qualcuno a parlarne 16,3

Organizzano dei centri raccolta CUD 11,5

Organizzano degli incontri in Parrocchia 4,1

68,5



3

Giornata Nazionale dell’8xmille:
materiali ritenuti più utili e quelli da eliminare

Dom.6  Pensi al contenuto della scatola. Quale materiale presente nella scatola ritiene più utile? 
E c’è del materiale che ritiene superfluo e che sarebbe meglio eliminare? 

83,4

77,3

61,6

44,2

30,9

18,1

0,9

50,5

1,7

2,4

6,5

11,1

23,8

25,0

0,9

11,8

La locandina con un rendiconto
sintetico dell’8xmille

I pieghevoli per i fedeli che spiegano
l’uso dei fondi 8xmille

Le buste CUD

Il contenitore per le buste CUD

Il libretto

La locandina del concorso I Feel CUD

La cartolina per richiedere gratuitamente
il dvd del documentario 8xmille

Non usano il materiale

Più utile Da eliminare
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Giornata Nazionale dell’8xmille:
chiarezza delle informazioni fornite 

Dom.10   Le informazioni riportate sulla locandina “Rendiconto” le trova chiare? 
Dom.13 Le informazioni riportate sulla locandina “I Feel Cud” le trova chiare? 
Dom.21  Le informazioni riportate sul pieghevole sono chiare?

4,1 4,1
14,9

1,3

57,1

37,5 33,0 27,8

0,6

1,9
5,8

4,90,7

56,7

49,6

Poco chiare

Abbastanza chiare

Molto chiare

Per niente chiare
Non indicano

3,27
Punteggio medio
su scala da 1 a 5

3,243,37

Locandina
Rendiconto

Locandina
I Feel Cud

Pieghevole
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Giornata Nazionale dell’8xmille:
quanti cambierebbero qualcosa nei materiali ricevuti 

Dom.11/14/18/21   C’è qualcosa nella/nel …… che lei cambierebbe? 

7,1 2,6

66,6

92,9 95,3 97,4

33,4

4,7

Non cambierei nulla
va bene così

Locandina
Rendiconto

Locandina
I Feel Cud

Pieghevole

Cambierei qualcosa

Libretto*

* Le risposte sono relative a coloro che hanno dichiarato
di leggere il libretto (67% degli intervistati)

La quasi totalità
cambierebbe la lunghezza 
del libretto a favore di un 
testo più snello

- valori % al netto dei non indica -

Non indicano 12,6 27,86,3 15,9
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Giornata Nazionale dell’8xmille:
quanti leggono il libretto e capitoli ritenuti più utili

Dom.17  Solitamente lei legge questo libretto? 
Dom.19  Il libretto è composto da diverse sezioni, potrebbe indicarmi quali capitoli lei ritiene più utili? 

66,8

61,2

34,7

31,7

22,6

12,3

8,2

49,8

La Giornata Nazionale 8xmille

Informazioni sull'uso dei fondi

Informazioni fiscali

Spunti per la Messa

Come organizzare la raccolta dei CUD

Informazioni materiali presenti

Informazioni su Feel Cud

SOLITAMENTE LEGGONO IL LIBRETTO

CAPITOLI RITENUTI PIU’ UTILI:


